Pretty Flora Petunia



Petunia Pretty Flora Purple Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora Rose Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora Formula Mixture Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora Midnight Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora Pink Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora Red Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora White



Petunia x hybrida



Petunia Pretty Flora Flag Mixture Petunia x hybrida

The controlled habit assures tidier baskets than traditional petunias – plants hold together and don't lodge later in the season like standard petunias can. Better branching and flowers above the foliage minimize Botrytis risk. Offers a tight bloom window and longer performance in beds and landscapes.





Petunia sp. 'Pretty Flora Series'

- **Use:** Great for use in containers, flowerbeds, and large landscapes. Loved by hummingbirds. The terrific season-long performance with lots of "flower power" and excellent branching assures satisfied gardeners. Each compact and floriferous plant is covered with an abundance of large blooms. All of the colors put on impressive, easy-care shows in pots, beds and mass plantings throughout the Summer, right up until frost.
- Exposure/Soil: Plant in full sun to partial sun. Use slow release or water soluble fertilizer. Keep soil moist watering under leaves and flowers for best results.
- **Growth:** Growing just 7 to 10 inches tall and trails 8-12" wide.
- *Hardiness:* Zone 8b-11 Annual, Many people have success with them reseeding and coming back every year. Can handle light frosts above 26 degrees.
- **Foliage:** Deciduous. Pinch back tips occasionally for a super bushy plant.
 - **Flower:** Trumpet-shaped flowers that are 2 to 3 inches across. The Pretty Flora series delivers large blooms and an even plant growing habit among all 9 colors. They have a good tolerance of Botrytis. They come in a wide variety of bright colors and do well from early spring until late fall.